

## **В Красноярском крае по факту аварийного разлива нефтепродуктов проводится проверка**



17 июня 2020 года в утреннее время на территории Северного филиала АО «Красноярскнефтепродукт», расположенного селе Абалаково Енисейского района произошел аварийный разлив нефтепродуктов (бензин АИ-98) объемом примерно около 3 кубических метров и площадью 150 квадратных метров. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и республике Хакасия проводится проверка по факту возможной порчи земли (ст. 254 УК РФ) и по факту возможной халатности со стороны неустановленных должностных лиц Ростехнадзора (ст. 293 УК РФ).

По предварительным данным, разлив топлива произошел в результате нарушения

---

технологического процесса при перекачке бензина АИ-98 с железнодорожной цистерны в резервуар.

В настоящее время истребована интересующая следствие документация, опрошены сотрудники предприятия и иные представляющие интерес для следствия лица, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Июня 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1473997>